
Neka je operator energije definisan kao Ĥ = Ĥ0 + V̂int(t) gde je Ĥ0 6= Ĥ0(t).
Tada temperaturne dvovremenske Grinove funkcije definišemo kao:

G(x, x′; t, t′) = 〈〈Â(x, t)|B̂(x′, t′)〉〉 = Θ(t− t′)〈[Â(x, t), B̂(x′, t′)]〉0
U ravnotežnim sistemima je Ĥint(t) = 0.Ne radimo onda u interakcionoj nego
u Hajzenbergovoj slici. Tada je:

Â(x, t) = e
iĤ0

h̄ tÂ(x, t)e−
iĤ0

h̄ t

Sta mi sad predstavlja ovaj operator Â(x, t), a sta operator Â(x, t)? Unapred
hvala na odgovoru?

I jos nesto zasto se uzima i d
dt Â(x, t) = [Â(x, t), Ĥ0], a ne i d

dt Â(x, t) =
[Â(x, t), Ĥ0] + i ∂

∂t Â(x, t), kad ovde postoji eksplicitna vremenska zavisnost za
operator Â? Uzeo sam da je h̄ = 1.
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